
П РОТОКОЛ  № 2 
позачергових загальних зборів 

А К Ц ІО Н Е Р Н О Г О  ТО ВА РИ СТВ А  «О Д ЕСЬ К А  ТЕЦ », 
код за ЄД Р П О У  05471158,

місцезнаходження: 65003, м. Одеса, вул. Церковна, 29 
(далі - Товариство )Дата проведення -  22 жовтня 2020 рокуМісце проведення -  65003, м. Одеса, вул. Церковна, 29, кімната № 1 (актова зала)Час проведення -  з 11.00 до 11.20На момент проведення позачергових Загальних зборів акціонерів статутний капітал Товариства складає 43 525 400 (сорок три мільйона п’ятсот двадцять п’ять тисяч чотириста) гривень, який поділений на 174 101 600 (сто сімдесят чотири мільйона сто одна тисяча шістсот) простих іменних акцій бездокументарної форми існування номінальною вартістю 0,25 гривень кожна.Викуплених Товариством цінних паперів власного випуску не має.Відповідно до п. 16.1. Статуту Товариства, Вищим органом Товариства є Загальні збори.Відповідно до п.п. 26 п. 16.2.1. Статуту Товариства до виключної компетенції Загальних зборів належить прийняття рішення про надання згоди на вчинення значного правочину або про попереднє надання згоди на вчинення такого правочину у випадках, передбачених законом та/або Статутом.Відповідно до п. 20.4. Статуту Товариства, рішення про надання згоди на вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна, робіт або послуг, що є його предметом, перевищує 25 (двадцять п’ять) відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності Товариства, приймається Загальними зборами за поданням Наглядової ради.Рішення про надання згоди на вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна, робіт, або послуг, що є предметом такого правочину, перевищує 25 (двадцять п ’ять) відсотків, але менша ніж 50 (п’ятдесят) відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності Товариства, приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій.Рішення про надання згоди на вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна, робіт або послуг, що є предметом такого правочину, становить 50 (п ’ ятдесят) і більше відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності Товариства, приймається на Загальних зборах більш як 50 (п’ятдесят) відсотками голосів акціонерів від загальної їх кількості.Загальні збори Товариства можуть прийняти рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів.Якщо на дату проведення Загальних зборів неможливо визначити, які значні правочини вчинятимуться Товариством у ході поточної господарської діяльності, Загальні збори можуть прийняти рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом не більше як 1 (одного) року з дати прийняття такого рішення, із зазначенням характеру правочинів та їх граничної сукупної вартості.Листом від 01.10.2020 року № 13/04-1194 АТ  «Одеська ТЕЦ» задля забезпечення інтересів Товариства щодо укладання договорів на постачання природного газу, що є значними правочинами, звернулась до Фонду державного майна України з проханням прийняти рішення про проведення позачергових Загальних зборів Товариства, з винесенням наступних питань порядку денного: «1. Обрання членів лічильної комісії позачергових Загальних зборів Товариства та прийняття рішення про припинення їх повноважень. 2. Затвердження порядку проведення (регламенту) позачергових Загальних зборів Товариства. З, Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення Товариством значних правочинів.».Протоколом Наглядової ради АТ «Одеська ТЕЦ» від 05.10.2020 № 4/2020 було прийнято рішення про проведення позачергових Загальних зборів Товариства 22.10.2020 року із включенням в т.ч. до порядку денного питання щодо прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення Товариством значних правочинів. Вказаним Протоколом Наглядової ради було також обрано реєстраційну комісію, голову та секретаря позачергових Загальних зборів, затверджено повідомлення про проведення 22.10.2020 позачергових Загальних зборів, затверджено форму та текст бюлетенів.Реєстрація акціонерів здійснювалась на підставі Переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах акціонерного товариства - АТ “ОДЕСЬКА ТЕЦ", складеного депозитарієм ПАТ “ НДУ” станом на 24 годину 16 жовтня 2020 р. відповідно до законодавства про депозитарну систему України та регламенту депозитарія.Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних зборах —  7.Пшенішнюк Катерина Петрівна - голова реєстраційної комісії —доповіла:



Реєстрація учасників позачергових Загальних зборів 22 жовтня 2020 року проводилась з 10.00 до 10.50 у день та за місцем проведення зборів.Для участі у позачергових Загальних зборах акціонерів Товариства зареєстровано 1 (один) акціонер, який у сукупності володіє кількістю голосів 174 083 240 (сто сімдесят чотири мільйона вісімдесят три тисячі двісті сорок), що відповідно складає 99,989 % від загальної кількості голосуючих акцій Товариства. У відповідності до ст. 41 Закону України «Про акціонерні товариства» необхідний для проведення позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства кворум наявний. Позачергові Загальні збори акціонерного 
товариства «О Д Е С Ь К А  ТЕЦ » 22 жовтня 2020 року (далі -  Загальні збори) визнано правомочними.Відповідно до вимог ст.ст. 35, 47 Закону України “ Про акціонерні товариства" та Статуту Товариства на підставі переліку акціонерів, яким надсилається письмове повідомлення про проведення загальних зборів Акціонерного Товариства станом на 05.10.2020, за 15 днів до дати проведення позачергових загальних зборів акціонерів 22.10.2020 р., було надіслано кожному акціонеру рекомендованим поштовим відправленням про проведення позачергових Загальних зборів Товариства та проект порядку денного, розміщено на веб-сторінці Товариства в мережі Інтернет, у загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів.Повідомлення про проведення позачергових загальних зборів акціонерного товариства «Одеська ТЕЦ» та проект порядку денного не надсилався фондовій біржі, оскільки на жодній фондовій біржі акції АТ  «Одеська ТЕЦ» не були допущені до торгів.Голосування на позачергових Загальних зборах Товариства проводилося за принципом одна акція - один голос з використанням бюлетенів для голосування, форма та текст яких було затверджено відповідно до вимог чинного законодавства.

Голова позачергових Загальних зборів —  Макаренко Наталія Аурелівна 
у у  Секретар позачергових Загальних зборів —  Шведчикова Ольга Георгіївна

Лічильна комісія:
Орлова Оксана Володимирівна —  голова лічильної комісії
Бондаренко Тетяна Василівна —  член лічильної комісії
Стефанюк Ірина Юріївна -  член лічильної комісії

П О Р Я Д О К Д ЕН Н И Й
(П ЕРЕЛ ІК  ПИ ТАН Ь, Щ О В И Н О СЯ Т Ь СЯ  НА Г О Л О С У В А Н Н Я  ):

1. Обрання членів лічильної комісії позачергових Загальних зборів Товариства та прийняття рішення 
про припинення їх повноважень,

2. Затвердження порядку проведення (регламенту) позачергових Загальних зборів Товариства.
3. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення Товариством значних правочинів.

РО ЗГЛ ЯД  П И ТАН Ь П О Р Я Д К У  Д Е Н Н О Г О

1) Обрання членів лічильної комісії позачергових Загальних зборів Товариства та прийняття 
к рішення про припинення їх повноважень.По першому питанню порядку денного слухали Голову позачергових Загальних зборів Макаренко Н .А ., яка запропонувала проголосувати по питанню першому порядку денного із проектом рішення:Обрати лічильну комісію позачергових Загальних зборів Товариства у складі:1) Орлова Оксана Володимирівна -  голова лічильної комісії;2) Бондаренко Тетяна Василівна -  член лічильної комісії;3) Стефанюк Ірина Юріївна -  член лічильної комісії.2. Припинити повноваження лічильної комісії позачергових Загальних зборів Товариства після виконання покладених на неї обов'язків у повному обсязі.Питання, поставлене на голосування із запропонованим проектом рішення.Підрахунок голосів при голосуванні з цього питання порядку денного здійснює Реєстраційна комісія позачергових Загальних зборів.Підсумки голосування.Результати голосування з 1-го питання порядку денного: всього голосували 174 083 240 голосів.

"за" 174 083 240 голосів, 100 % голосів, присутніх на зборах"проти" 0 голосів,0,00 % голосів, присутніх на зборах"утримався" 0 голосів,0,00 % голосів, присутніх на зборах



п >

Рішення прийнято одноголосно.

Рішення прийняте позачерговими Загальними зборами з 1-го питання порядку денного:Обрати лічильну комісію позачергових Загальних зборів Товариства у складі:1) Орлова Оксана Володимирівна -  голова лічильної комісії;2) Бондаренко Тетяна Василівна -  член лічильної комісії;3) Стефанюк Ірина Юріївна -  член лічильної комісії.2. Припинити повноваження лічильної комісії позачергових Загальних зборів Товариства після виконання покладених на неї обов’язків у повному обсязі.
Лічильна комісія приступає до виконання своїх обов’язків.

2) Затвердження порядку проведення (регламенту) позачергових Загальних зборів Товариства.По другому питанню порядку денного слухали Голову позачергових Загальних зборів Макаренко Н .А ., яка запропонувала проголосувати по питанню другому порядку денного із проектом рішення:Затвердити такий порядок проведення (регламент) позачергових Загальних зборів Товариства (далі -збори): Виступи з питань порядку денного -  до 3 хв.Повторні виступи -  до 2 хв.Відповіді на запитання -  до 3 хв.Зауваження по процедурі ведення зборів -  до 2 хв.Запитання доповідачам подавати Голові зборів в письмовому вигляді з зазначенням реквізитів акціонера (ПІБ або найменування юридичної особи). Запитання, подані без зазначення реквізитів, не розглядатимуться.Голова зборів ставить питання на голосування. Зміна черговості розгляду питань порядку денного здійснюється Головою зборів за умови, що за рішення про зміну черговості розгляду питань порядку денного віддано не менше трьох чвертей голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у зборах.Голосування на зборах з питань порядку денного проводиться бюлетенями. Бюлетень для голосування містить варіанти голосування за кожний проект рішення (написи «за», «проти», «утримався»). Після розгляду питання та винесення Головою зборів цього питання на голосування, акціонер відмічає у бюлетені свій варіант голосування.Голосування на зборах проводиться за принципом: одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на зборах, крім проведення кумулятивного голосування.Після закінчення голосування з питання порядку денного акціонер зобов'язаний здати лічильній комісії свій бюлетень для голосування. Лічильна комісія збирає бюлетені та підраховує голоси. Голова зборів оголошує результати голосування.Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі, якщо:- він відрізняється від офіційно виготовленого Товариством зразка;- на ньому відсутній підпис акціонера (представника акціонера);- він складається з кількох аркушів, які не пронумеровані;- акціонер (представник акціонера) не позначив у бюлетені жодного або позначив більше одного варіанта голосування щодо одного проекту рішення.Бюлетені для голосування, визнані недійсними не враховуються під час підрахунку голосів.Бюлетені для голосування засвідчуються перед їх видачею акціонеру (його представнику) під час його реєстрації для участі в зборах печаткою Товариства.Питання, поставлене на голосування із запропонованим проектом рішення.Підсумки голосування.Результати голосування з 2-го питання порядку денного: всього голосували 174 083 240 голосів.
"за" 174 083 240 голосів, 100 % голосів, присутніх на зборах"проти" 0 голосів,0,00 % голосів, присутніх на зборах"утримався" 0 голосів,0,00 % голосів, присутніх на зборах
Рішення прийнято одноголосно.

Рішення прийняте позачерговими Загальними зборами з 2-го питання порядку денного:Затвердити такий порядок проведення (регламент) позачергових Загальних зборів Товариства (далі -збори): Виступи з питань порядку денного -  до 3 хв.Повторні виступи -  до 2 хв.Відповіді на запитання -  до 3 хв.
З



Зауваження по процедурі ведення зборів -  до 2 хв.Запитання доповідачам подавати Голові зборів в письмовому вигляді з зазначенням реквізитів акціонера (ПІБ або найменування юридичної особи). Запитання, подані без зазначення реквізитів, не розглядати муться.Голова зборів ставить питання на голосування. Зміна черговості розгляду питань порядку денного здійснюється Головою зборів за умови, що за рішення про зміну черговості розгляду питань порядку денного віддано не менше трьох чвертей голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у зборах.Голосування на зборах з питань порядку денного проводиться бюлетенями. Бюлетень для голосування містить варіанти голосування за кожний проект рішення (написи «за», «проти», «утримався»). Після розгляду питання та винесення Головою зборів цього питання на голосування, акціонер відмічає у бюлетені свій варіант голосування.Голосування на зборах проводиться за принципом: одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на зборах, крім проведення кумулятивного голосування.Після закінчення голосування з питання порядку денного акціонер зобов'язаний здати лічильній комісії свій бюлетень для голосування. Лічильна комісія збирає бюлетені та підраховує голоси. Голова зборів оголошує результати голосування.Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі, якщо:- він відрізняється від офіційно виготовленого Товариством зразка;- на ньому відсутній підпис акціонера (представника акціонера);- він складається з кількох аркушів, які не пронумеровані;- акціонер (представник акціонера) не позначив у бюлетені жодного або позначив більше одного варіанта голосування щодо одного проекту рішення.Бюлетені для голосування, визнані недійсними не враховуються під час підрахунку голосів.Бюлетені для голосування засвідчуються перед їх видачею акціонеру (його представнику) під час його реєстрації для участі в зборах печаткою Товариства.
3) Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення Товариством значних правочинів.По третьому питанню порядку денного слухали Голову позачергових Загальних зборів Макаренко Н.А., яка запропонувала проголосувати по питанню третьому порядку денного із проектом рішення:1. Прийняти рішення про попереднє надання згоди на вчинення Товариством у ході поточної господарської діяльності протягом одного року з дати проведення цих позачергових Загальних зборів Товариства значних правочинів, а саме, укладення договорів:1) на постачання природного газу виключно для виробництва теплової енергії, яка споживається підприємствами, організаціями та іншими суб’ єктами господарювання, які не є бюджетними установами/організаціями з граничним обсягом споживання до 3 530 тисяч кубічних метрів з граничною сукупною вартістю до 21 954 тис. грн з ПДВ та внесення, у разі необхідності, до нього змін шляхом підписання додаткових угод за таких умов:зміни ціни на природний газ в т.ч. відповідно до рішень державного регуляторного органу, який встановлює таку ціну, тарифи;зміни ставки податку на додану вартість, розміру збору у вигляді цільової надбавки, необхідності включення додаткових платежів, у разі якщо такі зміни та необхідність встановлені вимогами 

ч законів України або іншими підзаконними обов'язковими до виконання нормативними документами;зміни обсягів постачання природного газу у випадку зміни обсягів виробництва теплової та електричної енергії;2) на постачання природного газу виключно для виробництва теплової енергії, яка споживається бюджетними установами/ організаціями з граничним обсягом споживання до 14 060 тисяч кубічних метрів з граничною сукупною вартістю до 87 444 тис. грн з ПДВ. та внесення, у разі необхідності, до нього змін шляхом підписання додаткових угод за таких умов:зміни ціни на природний газ в т.ч. відповідно до рішень державного регуляторного органу, який встановлює таку ціну, тарифи;зміни ставки податку на додану вартість, розміру збору у вигляді цільової надбавки, необхідності включення додаткових платежів, у разі якщо такі зміни та необхідність встановлені вимогами законів України або іншими підзаконними обов'язковими до виконання нормативними документами;зміни обсягів постачання природного газу у випадку зміни обсягів виробництва теплової та електричної енергії;3) на постачання природного газу виключно для виробництва теплової енергії для релігійних організацій (крім обсягів, що використовуються для провадження їх виробничо-комерційної діяльності), з граничним обсягом споживання до 90 тисяч кубічних метрів з граничною сукупною вартістю до 600 тис. грн з ПДВ, та внесення, у разі необхідності, до нього змін шляхом підписання додаткових угод за таких умов:зміни ціни на природний газ в т.ч. відповідно до рішень державного регуляторного органу, який встановлює таку ціну, тарифи;
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зміни ставки податку на додану вартість, розміру збору у вигляді цільової надбавки, необхідності включення додаткових платежів, у разі якщо такі зміни та необхідність встановлені вимогами законів України або іншими підзаконними обов'язковими до виконання нормативними документами;зміни обсягів постачання природного газу у випадку зміни обсягів виробництва теплової та електричної енергії;4) на постачання природного газу виключно для виробництва теплової енергії для надання послуг з опалення та постачання гарячої води населенню з граничним обсягом споживання до 28 200 тисяч кубічних метрів з граничною сукупною вартістю до 175 386 тис. грн з ПДВ, та внесення, у разі необхідності, до нього змін шляхом підписання додаткових угод за таких умов:зміни ціни на природний газ в т.ч. відповідно до рішень державного регуляторного органу, який встановлює таку ціну, тарифи;зміни ставки податку на додану вартість, розміру збору у вигляді цільової надбавки,необхідності включення додаткових платежів, у разі якщо такі зміни та необхідність встановлені вимогами законів України або іншими підзаконними обов'язковими до виконання нормативними документами;зміни обсягів постачання природного газу у випадку зміни обсягів виробництва теплової та електричної енергії;5) на постачання природного газу виключно для виробництва електричної енергії з граничним обсягом споживання до 16 500 тисяч кубічних метрів з граничною сукупною вартістю до 102 619 тис. грн з ПДВ та внесення, у разі необхідності, до нього змін шляхом підписання додаткових угод за таких умов:зміни ціни на природний газ в т.ч. відповідно до рішень державного регуляторного органу, який встановлює таку ціну, тарифи;зміни ставки податку на додану вартість, розміру збору у вигляді цільової надбавки,необхідності включення додаткових платежів, у разі якщо такі зміни та необхідність встановлені вимогами законів України або іншими підзаконними обов'язковими до виконання нормативними документами;- зміни обсягів постачання природного газу у випадку зміни обсягів виробництва теплової та електричної енергії.2, Уповноважити керівника Виконавчого органу Товариства (з правом передоручення) протягом 1 (одного) року з дати проведення цих позачергових Загальних зборів здійснювати всі необхідні дії щодо вчинення від імені Товариства правочинів, вказаних в пункті 1 цього рішення.3. Встановити, що за рішенням Виконавчого органу Товариства Товариство має право вчинятиправочини, передбачені пунктом 1 цього рішення, щодо яких позачергові Загальні збори Товариствапопередньо надали згоду на вчинення, без отримання згоди Наглядової ради Товариства на вчинення такихзначних правочинів.Питання, поставлене на голосування із запропонованим проектом рішення.Підсумки голосування.Результати голосування з 3-го питання порядку денного: всього голосували 174 083 240 голосів.
"за" 174 083 240 голосів, 100 % голосів, присутніх на зборах"проти" 0 голосів,0,00 % голосів, присутніх на зборах"утримався" 0 голосів,0,00 % голосів, присутніх на зборах

А
V Р іш ення прийнято одноголосно.

Рішення прийняте позачерговими Загальними зборами з 3-го питання порядку денного:1. Прийняти рішення про попереднє надання згоди на вчинення Товариством у ході поточної господарської діяльності протягом одного року з дати проведення цих позачергових Загальних зборів Товариства значних правочинів, а саме, укладення договорів:1) на постачання природного газу виключно для виробництва теплової енергії, яка споживається підприємствами, організаціями та іншими суб’єктами господарювання, які не є бюджетними установами/організаціями з граничним обсягом споживання до 3 530 тисяч кубічних метрів з граничною сукупною вартістю до 21 954 тис. грн з ПДВ та внесення, у разі необхідності, до нього змін шляхом підписання додаткових угод за таких умов:зміни ціни на природний газ в т.ч. відповідно до рішень державного регуляторного органу, який встановлює таку ціну, тарифи;зміни ставки податку на додану вартість, розміру збору у вигляді цільової надбавки, необхідності включення додаткових платежів, у разі якщо такі зміни та необхідність встановлені вимогами законів України або іншими підзаконними обов'язковими до виконання нормативними документами;зміни обсягів постачання природного газу у випадку зміни обсягів виробництва теплової та електричної енергії;2) на постачання природного газу виключно для виробництва теплової енергії, яка споживається бюджетними установами/ організаціями з граничним обсягом споживання до 14 060 тисяч кубічних метрів з
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граничною сукупною вартістю до 87 444 тис. грн з ПДВ, та внесення, у разі необхідності, до нього змін шляхом підписання додаткових угод за таких умов:зміни ціни на природний газ в т.ч. відповідно до рішень державного регуляторного органу, який встановлює таку ціну, тарифи;зміни ставки податку на додану вартість, розміру збору у вигляді цільової надбавки, необхідності включення додаткових платежів, у разі якщо такі зміни та необхідність встановлені вимогами законів України або іншими підзаконними обов'язковими до виконання нормативними документами;зміни обсягів постачання природного газу у випадку зміни обсягів виробництва теплової та електричної енергії;3) на постачання природного газу виключно для виробництва теплової енергії для релігійних організацій (крім обсягів, що використовуються для провадження їх виробничо-комерційної діяльності), з граничним обсягом споживання до 90 тисяч кубічних метрів з граничною сукупною вартістю до 600 тис. грн з ПДВ. та внесення, у разі необхідності, до нього змін шляхом підписання додаткових угод за таких умов:зміни ціни на природний газ в т.ч. відповідно до рішень державного регуляторного органу, який встановлює таку ціну, тарифи;зміни ставки податку на додану вартість, розміру збору у вигляді цільової надбавки, необхідності включення додаткових платежів, у разі якщо такі зміни та необхідність встановлені вимогами законів України або іншими підзаконними обов'язковими до виконання нормативними документами;зміни обсягів постачання природного газу у випадку зміни обсягів виробництва теплової та електричної енергії;4) на постачання природного газу виключно для виробництва теплової енергії для надання послуг з опалення та постачання гарячої води населенню з граничним обсягом споживання до 28 200 тисяч кубічних метрів з граничною сукупною вартістю до 175 386 тис. грн з ПДВ, та внесення, у разі необхідності, до ньогозцу змін шляхом підписання додаткових угод за таких умов:зміни ціни на природний газ в т.ч. відповідно до рішень державного регуляторного органу, який встановлює таку ціну, тарифи;зміни ставки податку на додану вартість, розміру збору у вигляді цільової надбавки,необхідності включення додаткових платежів, у разі якщо такі зміни та необхідність встановлені вимогами законів України або іншими підзаконними обов'язковими до виконання нормативними документами;зміни обсягів постачання природного газу у випадку зміни обсягів виробництва теплової та електричної енергії;5) на постачання природного газу виключно для виробництва електричної енергії з граничним обсягом споживання до 16 500 тисяч кубічних метрів з граничною сукупною вартістю до 102 619 тис. грн з ПДВ та внесення, у разі необхідності, до нього змін шляхом підписання додаткових угод за таких умов:зміни ціни на природний газ в т.ч. відповідно до рішень державного регуляторного органу, який встановлює таку ціну, тарифи;зміни ставки податку на додану вартість, розміру збору у вигляді цільової надбавки,необхідності включення додаткових платежів, у разі якщо такі зміни та необхідність встановлені вимогами законів України або іншими підзаконними обов'язковими до виконання нормативними документами;- зміни обсягів постачання природного газу у випадку зміни обсягів виробництва теплової та електричної енергії.2. Уповноважити керівника Виконавчого органу Товариства (з правом передоручення) протягом 1 > (одного) року з дати проведення цих позачергових Загальних зборів здійснювати всі необхідні дії щодовчинення від імені Товариства правочинів, вказаних в пункті 1 цього рішення.3. Встановити, що за рішенням Виконавчого органу Товариства Товариство має право вчинятиправочини, передбачені пунктом 1 цього рішення, щодо яких позачергові Загальні збори Товариствапопередньо надали згоду на вчинення, без отримання згоди Наглядової ради Товариства на вчинення такихзначних правочинів.
Голова позачергових Загальних зборів повідомила, що порядок денний позачергових Загальних 

зборів вичерпано та оголосила позачергові Загальні збори закритими.

Голова позачергових Загальних зборів 
Секретар позачергових Загальних зборів

Макаренко Наталія Аурелівна 
Шведчикова Ольга Георгіївна
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